

新會友見証集

沙田基督教惠荃堂

地址：沙田大圍田心村 215 號 2 樓

電話：2695 0711 傳真：2693 9155

網址：<http://stwtchurch.org>

電郵：admin@stwtchurch.org

教牧同工：譚榮輝牧師 (全職牧師)

陳燕琼姑娘 (義務傳道)

福音行政幹事：許君虎弟兄 (全職)



2017 年 6 月 4 日 成人/嬰孩 浸禮

大家好，我是連素葉。好開心今日可以在惠荃堂教會受浸，見證上帝給我的恩典。感謝主！多謝家裏的人出席浸禮。多謝陳姑娘和惠蓮姊妹多年來對我的支持。我在小學時就開始返教會，斷斷續續都返到中五。數年前，跟隨家人認識了沙田惠荃堂，也返了幾年教會，不過最後都無繼續返。

最近兩三年，我有機會跟女兒和女婿返教會，返得算穩定。直至後來孫女出世，我向他們分享，希望等到孫女大個少少，我就要回惠荃堂聚會。我當時一心想著如果要穩定地返教會，我想回到自己以前返的那一間。

神給我的恩典真的很多，就例如去年因為手機壞了，女兒將她的手機換了給我，裡面有很多歌曲可聽。有一日，我聽了一首詩歌，歌名是《原諒我》。我當時邊聽邊哭，想到歌詞的內容好像自己的寫照，心裡感受到耶穌的愛是很偉大，同時神亦透過這詩歌讓我可以回歸祂的身邊。隨後，我向女婿分享我需要受浸。

認識神讓我有非常多的改變，心裡比以前更平安。即使面對身體的毛病，我也深信上帝是與我同在、與我同行的。過去我因身體的疼痛長期食止痛藥，但食止痛藥也會傷及胃部。所以最近一年我開始做運動，透過運動鍛鍊自己身體。日子有功，現在我已經沒有再食止痛藥了，感謝主。

回看自己的生命，我感恩有主在我生命當中，我信主後常看《約伯記》來鼓勵自己，不斷建立自己對神的信心。盼望神賜我更多力量去面對前面的路，以及讓神賜福大家，將榮耀歸予神。

最後，有段經文我很喜歡，想送給大家：

「我赤身出於母胎，也必赤身歸回。賞賜的是耶和華，收取的也是耶和華。耶和華的名是應當稱頌的。」 (約伯記 1 章 21 節)

吳希藍是我家的小孫兒，他自 2015 年 10 月出世後，就在我家照顧長大。他在我女兒母腹中，曾被醫生告知他可能手短腳短，有機會會是侏儒。但成長至今天，他有一個肥胖胖的身軀和一個小肚臍，加上一副可愛的臉容，都是蒙神保守，又感謝有很多人為他守望，真是無限感恩。今年的六四是一個很特別的日子，因為我和先生吳志忠決意將希藍獻呈給神，讓他在教會進行嬰孩洗禮，仿如聖經記載一名婦女哈拿，她遲遲未有孩子，向神禱告，她喜獲孩子撒母耳，她就將孩子奉獻給神。同樣神恩典將希藍帶進這個家，我亦希望帶領他走當行的路，正如聖經箴言記載「教養孩童使他走當行的路，到老也不偏離」，但願希藍能在神家裡長大，到老也不偏離；同時我亦希望神家裡的弟兄姊妹，不論希藍在嬰幼兒期、兒童期、青少年期及成年期等，都有你們陪伴成長，給他打打氣，我就能完成婆婆最大的心願，願一切榮耀讚歸給神，啊們。

從前我是佛教徒，雖然因女兒及妹妹的關係，我也一早已認識耶穌基督，只是那時覺得所有宗教都是一樣，沒有必要改變我的信仰。於是我家三人各有各信(丈夫沒有信仰、女兒信基督、自己信佛)的日子一直持續。直至丈夫患上癌症，在他最後的日子裡，我每日奔波於醫院/老人院，還要照顧自己身體，令我心力交瘁。這時我們一家得到很多弟兄姊妹的關心，探望和代禱，原本不信神的丈夫在 2015 年離世前接受耶穌基督為救主，令我認真考慮接受耶穌基督。

但是我想需要時間來認識這個信仰更深更透徹，於是我 2016 年參加了梁燕城博士的啟發課程，這促使我決志的意向；把生命交給主耶穌，接受祂成為我一生的救主。

我現在有參與教會的崇拜及主日學，亦希望跟丈夫他日在天家再聚。

大家好，我叫張文添，大家可以叫我阿添、文添。基督徒我讀中學時已經認識，因為係基督教學校，不過當時未有感動相信，之後一路都遺忘咗。

我想同大家見證自己兩次點樣經歷神嘅大能：

第一次係幾年前因為一次嚴重意外入咗醫院，喺昏迷時聽到一把聲音，佢話「阿添！你應該相信我」，之後陳姑娘嚟探我，同我傳道，講聖經，幫我祈禱，我先被深深感動，開始相信。因為我覺得我同陳姑娘唔熟，唔相識，但都成日嚟探我，我相信係因為“愛”，因為神嘅“大愛”，經過唔記得幾多次嘅探望，我同陳姑娘講：「我信主，我相信神！」跟住陳姑娘就喺醫院幫我決志。喺醫院度媽咪同我講佢信咗主，返緊教會，佢話你出咗院好番之後一齊返教會？我毫不猶豫回答「好！」，神嘅大能好奇妙，只要你信，交托俾神，佢就會看顧你，帶領你。好番之後開始返教會，返到教會，好多人同我講「歡迎你！」，我每次返到嚟，之前嘅一位傳道人(陳傳道)都會同我握手，係好有誠意咁同我握手同講「歡迎你！」，我覺得很好，好有家的感覺。

第二次見證係年幾兩年前，我再次入醫院做手術，因為我記得之前做完手術係好痛，好痛！今次我做手術前同耶穌講「神啊，求你拿開我嘅痛」，做完手術嗰刻係好痛，不過神好奇妙咁醫治我，我上到病房已經完全唔痛！

經歷過兩次神嘅大能之後，令我更加堅信神，所以我今年決定受洗，令到自己對信仰更加堅固，更加有信心加入神的家，多謝各位！

我出生於基督教家庭，自小便返教會，亦忘記了何時信主。在小五的時候，父親離開了家庭，媽媽獨力地照顧我和當時正在就讀幼稚園的弟弟。媽媽雖然沒有返教會，但仍有堅持祈禱，帶領我們一同經過大大小小的難關，令我沒有懷疑信仰。另一方面，我是一個非常重視學業且經常憂慮的人。因為不懂得如何控制壓力，不能好好溫書，在公開試成績未如理想。最後經高級文憑入讀了香港理工大學學位。讀大學時，參加了學園傳道會的小組，成為了我加入沙田惠荃堂，這個溫暖大家庭的契機。

回想起之前的經歷，真的不知要多少個「要不是」，才能有今天的安排。神帶給我的，陪我走過的真是太多，不能在此詳述。但可以肯定的是，神為我安排的，必定有祂的心意。這份不捨不棄，白白犧牲的愛，讓我感到實在的平安和溫暖。

信主後我仍會有不安，失落，跌倒的時候，但現在我不會只顧發嘍叨，會把一切交給神，相信神會供應我，帶領我走過障礙。從前輕易為很多事憂慮和灰心，今後會憑信心倚靠神走每段窄路。聖經上說「你們遇見的試探，無非是人所能受的。神是信實的，必不叫你們遇試探過於所能受的。在受試探的時候，總要給你們開一條出路，叫你們能忍受得住。」(林前 10:13)

願神成為我今後的最強後盾！

大家好，我叫馬巧玉，大家可以叫我巧玉。我兒子(張文添)嚴重意外後昏迷入咗深切治療病房，因為以前我先生在臥病的時候認識咗耶穌，家姐叫我返教會試下求耶穌幫我兒子，教會陳姑娘幫我一齊祈禱，經過一排兒子真的由深切治療病房轉去大房，再由大房轉去九龍醫院，之後康復出院。我覺得係神的幫忙，係一個神蹟降臨喺我身上。

之後兒子轉變、同我一齊返教會、一齊信主。我覺得好開心，覺得呢個亦係神嘅安排。

